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Objetivo Resolver problemas rutinarios o no rutinarios que involucren potencias, raices y logaritmos

Recordar : Definicion y Propiedades de los logaritmos

DEFINICION

El logaritmo de un ndmero real positivo b en base a,

namero m a gue se dehe elevar la base para obtener dicho numero.

logab = m & a™=b, b>0, a=0, a1

OBSERVACIONES:

positiva y distinta de 1, es el

# La expresion logz b = m se lee "logaritmo de b en base a es igual am”.
# El logaritmo es la operacién inversa de la exponenciacion.

#* logip a = log a.

* Ioge a = In a. (logaritmo natural, con e = 2,7128.......)

CONSECUENCIAS DE LA DEFINICION DE LOGARITMO

*

log.1 =0

* *
log.a=1

PROPIEDADES DE LOS LOGARITMOS

Sean b >0,

c >0,

a>0 a=1

# LOGARITMO DE UN PRODUCTO

log.(b-¢c) = log.b +log.c

# LOGARITMO DE UN CUOCIENTE

¥ LOGARITMO DE UNA POTENCIA

# LOGARITMO DE UNA RAiZ

# CAMBIO DE

log, b log, b - log, c
C

BASE

log, b" =nlog, b

log.a™ = m

log. ¥b = rl‘ log. b, con n>0

log b
log b = <
a Iogca

# COMPOSICION FUNCION EXPONENCIAL Y LOGARITMICA

OBSERVACION:

Encierre con un circulo la alternativa correcta, previamente realizando los calculos frente a cada ejercicio dado

1)

lo x
9a

log x =log y=x=y

Al aplicar la definicion de logaritmo a la expresion logs 2 = a resulta

A) B=2
B) & =3
C) 2=a
O) =a
E) 38=2

.
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2)

{
loga 8 —logs (5)
El valkor de la expresion ——— X — es
log, 16

A}

B)
C}

D)

=]

du] =) d=len W opal < palin

3)

El valor numeérico de log{ab) + log (g} se puede determinar si:

(1) a=1.000
(2) b=100

Ay (1) por si sola

B} (2} por si sola

C) Ambas juntas, (1) v (2)

D) Cada una por si sola, (1) o (2)

E} Se requiere informacion adicional

4)

& Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

]
) logs (5) =2

) Silog J3X= —2, entonces x =3

=

iy Silog, 49 =—2, entonces x=

A) Solo |
B) Solo 1yl
C) Salo 1y Il
D) Solo 1y I
E) I,y

5)

Sit=167", scudl es el valor de log, 77

A) 18
1
16
c) 2
;
D) 4
E) —16

B)



6)

& Cual de las siguientes opciones es igual a log 122

A) logh-log2

By logi0+log2

C) 2-log6

Dy log2-log2-log3
E) logE +log2

7)

log 2.0002 =

A) 4 .log1.000

B) 6+2- log2

C) 2(6 +log2)

D) 2(log 2)(log 1.000)
E) 3+2 log2

8)

logla+ B —logia+ b) =
Ay 2
B) a+b
C) lega+3logb
D) lega+logb
E) logla+ b)

9)

. Bean x e y nimeros positivos, la expresion log(x® - ¥ 2) es siempre igual a
A} —6 - logix

3
B) — - log(xy)
C) 3-logx-2-logy

3-logx
—2-lkgy

E) (3-logx)i-2-logy)

o)

10)

£Cual de las siguientes igualdades es verdadera?

A) log10 =1
B) log,5=5
C) log,\ 64 =6

L2
O} legl =0
E) logs(—27)=—3



. &Cual de las siguientes igualdades es verdadera?

A) logd +log3=Ilog8
B) log10

=logs
log2 °g
C) log-16=8

D) log & =1§Ing?

E) logs 15 - 1ogs 3 = logs 45

12)

. 51 se congidera que log 2 ~ 0,3 v que log3 = 0,5, ;jcual de los sigulentes valores es
igual a log vB?

peve s
Ay 04

B) 0,65

C) 0,075

D) +D.8

E) +/0,15
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